

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший віце-президент
Федерації шахів міста Києва



Олексій МАЛИЙ

06 грудня 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник
Київського міського відділення
КФВС МОН України



Сергій БОБРОВНИК

06 грудня 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент
Київської шахової Федерації



Олександр ТИГОВ

06 грудня 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Комунальної установи
«Науково-дослідний інститут
соціально-економічного розвитку
міста»



Сергій ПАВЛОВСЬКИЙ

06 грудня 2024 р.

РЕГЛАМЕНТ

проведення Кубка міста Києва з шахів

серед команд закладів загальної середньої освіти

пам'яті Вячеслава ЧОРНОВОЛА

I. Мета та завдання

- 1.1 Стимулювання розвитку фізичного виховання та спорту в закладах загальної середньої освіти міста Києва (далі – ЗЗСО), масового залучення учнівської молоді до занять спортом у рамках ініціативи Президента України «Пліч-о-Пліч».
- 1.2 Популяризація шахів як виду спорту, інтелектуальної гри серед учнів ЗЗСО міста Києва.
- 1.3 Підвищення спортивної майстерності та кваліфікації юних шахістів.
- 1.4 Визначення переможців чемпіонату для участі у Всеукраїнських змаганнях.
- 1.5 Вшанування пам'яті Героя України, видатного громадського діяча В'ячеслава ЧОРНОВОЛА.

II. Керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво підготовкою та проведенням Кубка міста Києва з шахів серед команд закладів загальної середньої освіти (далі – Змагання) здійснює Київське міське відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КМВ КФВС МОН), Федерація шахів Києва (далі – ФШК), Київська шахова федерація (далі – КШФ) та головна суддівська колегія Змагань. Безпосереднє проведення та координація Змагань покладається на суддівську колегію, головний суддя – суддя національної категорії Захарчук Іван Романович.

III. Програма змагань, місце проведення та учасники

До складу команд допускаються учні ЗЗСО (1-11 класи) незалежно від відомчої належності і підпорядкування, які допущені до змагань лікарем та мандатною комісією. Від кожного ЗЗСО до участі в змаганнях допускається 1 команда.

Місце та дата проведення змагань: приміщення спортивної зали ЗЗСО середньої загальноосвітньої школи № 235 імені В'ячеслава Чорновола Святошинського району міста Києва (далі – Школа) за адресою: вул. Кільцева дорога, 1-б у суботу 21 грудня 2024 року. Мандатна комісія 09.00-09.45. Парад відкриття - 09.45. Початок змагань – 10.00. Склад команди: до участі в змаганнях допускається по 4 особи від ЗЗСО, у т. ч. з юнаки та 1 дівчина (мінімальний склад команди 3 особи).

Змагання проводяться **21.12.2024 (субота)** серед команд ЗЗСО - швидка гра (rapid) за швейцарською системою у 7-9 турів із контролем часу по 10 хвилин плюс 5 секунд на хід починаючи з першого ходу кожному з учасників. Суддівська колегія спільно з представниками команд узгоджують систему проведення Змагань та контроль часу у разі недоїзду або не допуску команд.

IV. Визначення переможців і призерів змагань та їх нагородження

Розподіл зайнятих командами місць відбувається за більшою кількістю очок набраних учасниками команди ЗЗСО (рапід: перемога - 2 очки, нічия - 1 і поразка - 0 очок). У разі однакової кількості командних очок у 2 і більше команд перевага надається команді, що має кращі додаткові показники: кількість особистих очок всіх учасників, система коефіцієнтів Бухгольца, прогресуюча система коефіцієнтів, результат особистої зустрічі.

V. Безпека та підготовка місць проведення змагань

5.1. Підготовка місць проведення Змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів". Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

5.2. Контроль за дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, покладається на КМВ КФВС МОН та головного суддю змагань. Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

5.3. Медичне забезпечення Змагань здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.07.2020 за № 731/35014.

VI. Фінансування

Фінансування витрат на проведення Кубку, нагородження команд призерів та дипломами відповідного ступеня – за рахунок коштів КМВ КФВС МОН України; кубками команд-переможців, учасників медалями – за рахунок коштів КШФ, ФШК

КМВ КФВС МОН України несе витрати на підготовку та проведення заходу, нагородження переможців і призерів дипломами.

ФШК і КШФ несуть витрати на харчування суддів та нагородження переможців медалями та кубками.

ЗЗСО несуть витрати на відрядження команд, витрати на харчування спортсменів і тренерів, представників команд.

У випадку знаходження меценатів можливе фінансування з інших джерел.

VII. Нагородження

Команди, які посіли 1-3 місця в Змаганнях, нагороджується дипломами КМВ КФВС МОН України, кубками і сувенірами від організаторів.

Учасники команд, які посіли 1-3 місця, нагороджуються дипломами КМВ КФВС МОН України і медалями від організаторів.

VIII. Порядок подання заявок

Команди повинні надати попередні заявки на участь у Змаганнях **не пізніше 18 грудня 2024 р.** на електронну адресу kmufvs@ukr.net.

Іменна заявка, за встановленою формою, **надрукована**, подається до мандатної комісії в день змагань. Заявка повинна бути завірена директором ЗЗСО, лікарем та представником команди, а також печаткою ЗЗСО.

До мандатної комісії подаються наступні документи: заявка, встановленого зразка, з обов'язковим зазначенням рейтингу учасників чи поміткою «б/р» при його відсутності у учасника команди; учнівський квиток.

IX. Контактна інформація

Київське міське відділення Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, тел. (067) 2200246 – В'яла Оксана Миколаївна.

Головний суддя: Захарчук Іван Романович, тел. +38099-2621707.

Даний регламент є офіційним викликом для участі у змаганнях!